ИНИЦИЈАЛНИ  ТЕСТ  ИЗ  МАТЕМАТИКЕ  ЗА  8.  РАЗРЕД

1. група

1. Израчунај:
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2. Ако су катете правоуглог троугла 
[image: image3.wmf]7

cm

 и 
[image: image4.wmf]24
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 одреди дужину треће странице, обим и површину троугла.

3. Упрости израз:
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4.  Упрости израз:

      а) 
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5.   Растави на чиниоце:
      а) 
[image: image10.wmf]2
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6. Израчунај обим и површину круга чији је пречник 26cm.
7. Други назив за правилан троугао је ___________________________________________.
8. Од 860 ученика једне школе 20%  је одличних. Колико ученика има одличан успех?

9. Израчунај:

      а) 
[image: image12.wmf]13
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      б) 
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2. група

1. Израчунај:

а)  
[image: image14.wmf](
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2. Хипотенуза  правоуглог троугла је 
[image: image16.wmf]25

cm

, а једна катета 
[image: image17.wmf]24

cm

. Одреди дужину треће странице, обим и површину троугла.

3. Упрости израз:
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4. Упрости израз:

      а) 
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4. Растави на чиниоце:
      а) 
[image: image23.wmf]2
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[image: image24.wmf]2
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6. Израчунај обим и површину круга чији је пречник 34cm.
7. Други назив за правилан чатвороугао је _____________________.
8. Ауто троши просечно 
[image: image25.wmf]1
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 бензина на 
[image: image26.wmf]100

km

 пређеног пута. Колико је литара бензина потребно за 
[image: image27.wmf]480

km

 пута?
9. Израчунај:

      а) 
[image: image28.wmf]11
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